

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Vineri, 29 aprilie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

**Franța: Când Francois Hollande își aduce aminte de fostul său partid!**

**Reghecampf: „Vrem să transmitem un mesaj celorlalte echipe că suntem puternici!”**

sport / 4

## Accident în Craiova



La data de 28 aprilie a.c., ora 10.15, poliștii Biroului Rutier Craiova au fost sesizați cu privire la faptul că, în apropierea intersecției dintre “Calea București” cu strada “Frații Golești”, din municipiul Craiova, a avut loc un accident rutier. La fața locului, s-au deplasat

poliștii, care au stabilit faptul că, în eveniment a fost implicat un tramvai ce se afla în mișcare și un minor în vârstă de 10 ani, din municipiul Craiova, în calitate de pieton. În urma evenimentului rutier, minorul a necesitat îngrijiri medicale, fiind transportat la spital. Vat-

manul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind negativ. În cauză, poliștii au întocmit dosar penal, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare corporală din culpă, cercetările fiind continuate pentru stabilirea împrejurărilor în care s-a produs accidentul.

INSIDII

# Franța: Când Francois Hollande își aduce aminte de fostul său partid!

MIRCEA CANTĂR

E o lecție și pentru alții -dacă au ochi de văzut-, ce se întâmplă cu partidul socialiștilor francezi (PS) care a dat în timp ca președinți ai țării pe Francois Mitterrand și Francois Hollande. Practic, la recente alegeri prezidențiale, candidatul PS, Anne Hidalgo, n-a contat (1,75%) primind doar 616.478 voturi, alimentând astfel o disperare a simpatizanților aceluși partid. Se caută acum soluții salvatoare și una dintre acestea se prefigurează a fi o alianță, mai largă, o federație a partidelor de stânga, între care cu „Franța Nesupusă”, partidul lui Jean Luc Melenchon, în creștere de vizibilitate, după recente alegeri prezidențiale (21,95%). E destul freamăt pe scena politică franceză, în sensul că toate partidele negociază, în perspectiva alegerilor parlamentare din luna iunie. Numai că „s-a trezit” Fran-

cois Hollande, după unii ispitit de un mandat de deputat, care invitat de FranceInfo, ieri 28 aprilie a.c. a pus în gardă că un asemenea acord, cum este cel care se prefigurează, în perspectiva alegerilor legislative, pune în discuție principiile și fundamentele PS. Altfel spus, PS riscă să dispară. După primele runde de negocieri, și socialiștii și „nesupușii” s-au felicitat, ceea ce înseamnă că s-a căzut de acord asupra mai multor puncte și nu se întrevede nimic insurmontabil. Punctele de convergență sunt numeroase (condiția prealabilă: fiecare formațiune politică este obligată să obțină la legislative un grup de cel puțin 14 deputați). Jean Luc Melenchon este un politician cu vechime, hârșit cum se spune, și opinează că sistematizând o coaliție a stângii (cu comuniștii, ecologiștii și socialiștii) poate prelua

puterea. Adică poate ajunge prim-ministru. Francois Hollande l-a atacat pe Olivier Faure, primul-secretar al PS, pentru dezastrul de la alegerile prezidențiale, unde primarul general al Parisului, în calitate de candidat, Anne Hidalgo, n-a fost votat nici măcar... de parizieni. „Partidul Socialist trebuie să rămână consecvent propriei istorii”, acesta a fost mesajul lui Francois Hollande. Nu excludem ca fostul președinte, cunosător al bucătăriilor interne ale partidelor pe care Jean Luc Melenchon le invită la dans să aibă dreptate, mai ales că acesta pune în discuție teme delicate: nesupunerea la tratatele europene, despărțirea de NATO, ajutorul dat ucrainenilor, complezența cu dictatorii (aluzie la Vladimir Putin), teme susceptibile a tușa credibilitatea stângii franceze. Chiar a o izola. Pentru socia-

liști, în opinia lui Francois Hollande, Melenchon rămâne reprezentantul unei stângi radicale, ale cărei proiecte nu sunt credibile. Pe de altă parte, socialiștii vor să se rupă de bilanțul lui Francois Hollande la negocierile în curs. Mai ales că la părăsirea mandatului de președinte a lăsat stânga în comă. Acum ar vrea o conducere nouă și cheamă aleșii locali să preia manetele. Paradoxal, se dorește între aceștia. La debutul mandatului său de președinte, socialiștii conduceau în 19 din cele 22 de regiuni ale Franței metropolitane. La alegerile din 2012 socialiștii obțineau 280 de mandate de deputați, din care 5 ani mai târziu nu mai rămăneau decât 30. Amețit de propriile piruiete, Francois Hollande ocultează faptul că cel care a îndoit carosieria stângii franceze este chiar el. Eterna ipocrizie!

## Genesis Property începe transformarea Novo Park în YUNITY Park

Genesis Property, unul dintre cei mai importanți dezvoltatori de birouri de clasa A din România, începe transformarea parcului de business Novo Park, situat în zona de Nord a Bucureștiului, în YUNITY Park, un concept nou de real estate, care va reazeza, într-un spațiu unic, facilități noi pentru tendințele de lucru și de viață urbană ale viitorului. Proiectul este prevăzut să fie finali-

zat în primele trei luni din 2023, cu o investiție totală de 50 de milioane de euro.

YUNITY Park este proiectat ca un campus dezvoltat în extensia biroului, care oferă suportul urban pentru experiențe adaptate stilului de viață al oamenilor, atât pentru timpul petrecut la birou, cât și cel personal sau social.

„YUNITY Park reprezintă viitorul vieții la și dincolo de birou. Este o destinație urbană, puternic reprezentată de spațiul public, în care viața profesională și cea socială primesc aceleași șanse de împlinire. În primul rând, spațiul destinat în prezent unei parcuri va fi transformat într-o pădure urbană în vecinătatea căreia se vor integra organic spații pentru evenimente, experiențe recreative și spații de lucru în aer liber. Toate acestea sunt menite să aducă împreună cultura socială locală și cea corporativă într-un spațiu unic. YUNITY Park este un răspuns firesc la aspirația colectivă pentru echilibrul între viață și muncă, readucerea naturii în spațiul urban și experiența unui mod de viață sănătos și sustenabil”, a spus Liviu Tudor, fondator Genesis Property și președinte European Property Federation.

În YUNITY Park, parcare exterioară ce urmează a fi transformată într-o zonă verde com-



plet reamenajată, cu un design futurist, se întinde pe o suprafață totală de 7.500 de metri pătrați. Spațiul va include un amfiteatru modern dedicat evenimentelor outdoor, cu o capacitate de 220 de locuri doar în gradene, dar și o pădure urbană de 1.000 de metri pătrați unde angajații vor putea susține inclusiv întâlniri de lucru. Pe timpul sezonului cald, YUNITY Park va pune la dispoziția rezidenților o terasă exterioră versatilă care va deservi un food hall de 4.000 de metri pătrați și numeroase zone destinate interacțiunilor profesionale și socializării în timpul liber.

La interior, proiectul YUNITY Park include spații de co-wor-

king și co-living, un centru ultra-modern de conferințe cu o capacitate totală de 540 de locuri, o cafenea-restaurant de 190 de locuri, precum și zone de divertisment, fitness și spații special amenajate pentru socializare și relaxare. În același timp, intrările clădirilor din YUNITY Park și spațiile interioare comune, precum recepția și zona lifurilor vor fi transformate complet, cu un design modern și completate de zone noi de interacțiune în afara birourilor.

Sustenabilitatea și sănătatea, în centrul YUNITY Park

Proiectul YUNITY Park se înscrie în strategia de sustenabilitate a Genesis Property, aliniată

celor 10 principii ale Pactului Global al Națiunilor Unite privind drepturile omului, muncă și protecția mediului, dar și celor 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă ale ONU. Astfel, YUNITY Park va fi dezvoltat și operat astfel încât să contribuie atât la îmbunătățirea semnificativă a mediului înconjurător, cât și la creșterea calității vieții întregii comunități Genesis Property, acum și pentru generațiile viitoare, în conformitate cu angajamentul companiei de a reduce la net zero emisiile de carbon ale companiei până în 2040 prin reutilizare, investiții în producția de energie din surse regenerabile și gestionarea durabilă a clădirilor.

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediafax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDACTIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

## Anunt!

**HIGH TECH INDUSTRY PARK CRAIOVA S.A. reprezentat prin director general PIRVULESCU IONUT COSMIN pentru S.C. PROMAX ENTERPRISE CO S.R.L. reprezentata prin CHISER DANUT, titular al proiectului "CONSTRUIRE HALA METALICA PARTER SI SUPANTA SI CONSTRUIRE HALA METALICA PARTER CU DESTINATIA DE PRODUCTIE DULCIURI", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "CONSTRUIRE HALA METALICA PARTER SI SUPANTA SI CONSTRUIRE HALA METALICA PARTER CU DESTINATIA DE PRODUCTIE DULCIURI", propus a fi amplasat în Calea Bucuresti, Nr. 325C, Mun. Craiova, Jud. Dolj.**

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

S.C. CORIMEX S.A.  
CRAIOVA, STR. CARACAL, NR.105, DOLJ  
CUI : RO2291747  
J16/29/1991  
NR. 71/28.04.2022

## CONVOACARE

Consiliul de Administratie al Societatii Comerciale Corimex SA Craiova, in temeiul art.111 din Legea nr.31/1990

## CONVOACA:

Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor la data de 30.05.2022, ora 17.00 la sediul societatii, strada Caracal nr.105, Craiova, judetul Dolj pentru toti Actionarii inregistrati in Registrul Actionarilor la sfarsitul zilei de 13.05.2022 ,considerata data de referinta, cu urmatoarea ordine de zi:

1. Prezentarea, discutarea, aprobarea sau modificarea situatiilor financiare anuale, pe baza rapoartelor prezentate de catre Consiliul de Administratie si Comisia de Cenzori, aferente anului 2021.
2. Descarcarea de gestiune a Consiliului de Administratie pe anul 2021.
3. Fixarea remuneratiei pentru exercitiul in curs a membrilor Consiliului de Administratie si Cenzorilor.
4. Stabilirea Bugetului de Venituri si Cheltuieli si a Programului de activitate pentru anul 2022.
5. Aprobarea listei de investitii pe anul 2022.
6. Aprobarea inchirierii spatiilor disponibile din Craiova: str.Caracal nr.105; str.Prelungirea Bechetului nr.49; str.Garlesti nr.84; bd.Decebal nr.6.

In cazul in care la prima convocare nu se intrunesc conditiile de validitate, Adunarea Generala Ordinara se va tine in data de 31.05.2022 in acelasi loc si la aceeasi ora.

Actionarii vor putea fi reprezentati in AGA in baza unei procuri a carui model se afla la avizierul societatii si care se va depune in original la sediul societatii cu 48 ore inainte de tinerea adunarii.

Documentele si informatiile privind ordinea de zi raportat la prevederile legislatiei privind dreptul de informare a actionarilor pot fi consultate la sediul societatii din str. Caracal nr.105, Craiova, Dolj.

Informatii suplimentare la sediul societatii din Craiova, str.Caracal nr.105, telefon/fax: 0251/522.581.

Presedinte CA



1

## VÂNZĂRI

## APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Măracine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

## CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, de comandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

## TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica ..... la data de .....

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 29 aprilie 2022

Semnătura:.....

# Reghecampf: „Vrem să transmitem un mesaj celorlalte echipe că suntem puternici!”

Antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf, a refuzat să discute despre lupta la titlu și despre returnul semifinalei Cupei României, la conferința de presă premergătoare partidei cu FC Voluntari, insistând pe faptul că duelul cu ilfovenii, programat sâmbătă, de la ora 20.00, pe arena „Ion Oblemenco”, va fi unul dificil și trebuie câștigat, pentru a menține interesul fanilor și pentru ultimele partide de campionat. Universitatea Craiova are asigurat locul 3 în clasament, dar șansele de a-și îmbunătăți poziția în ultimele patru runde sunt extrem de mici, oltenii fiind la 4 puncte de FCSB și la 6 puncte de CFR Cluj, ambele având avantaj față de Universitatea Craiova, în caz de egalitate de puncte.

„Trebuie să dăm dovadă de seriozitate, devotament, concentrare maximă și sacrificiu pentru a câștiga următoarele trei puncte. Suntem în grafic și așteptăm să vedem dacă vor face un pas greșit celelalte echipe. Nu este vorba de o revanșă, deși am făcut un meci slab la Voluntari,

am avut o perioadă mai grea atunci, cu jucători infectați. Ne așteaptă un meci greu, cu echipă bine organizată, jucători cu ștate vechi, ne vor pune probleme dacă le vom da ocazia. Va fi mai greu pentru ei fără Budeșcu, e un jucător important, dar și ceilalți jucători ne-au creat probleme. Nu odihnesc pe nimeni, toți jucătorii sunt pregătiți să facă performanță, toți vor să joace meciuri oficiale în loc de antrenamente. Vrem să avem 25.000 de fani la meciul cu Voluntari, să ia foc stadionul, să transmitem un mesaj celorlalte echipe că suntem puternici. Dacă nu câștigăm meciul cu Voluntari, ce interes mai e pentru meciul cu FCSB? OK, sunt orgoliile, dar lumea vrea rezultate. Trebuie să ne schimbăm mentalitatea dacă vrem să facem performanță. Uitați de scenariu! Ne pierdem timpul dacă punem căruța înaintea cailor. Trebuie să fim conștienți că nu va fi ușor cu Voluntari, au fotbalști buni, cu experiență, care vor face un meci bun dacă le dăm posibilitatea. Sperăm să avem aportul fanilor, să ne susțină până la capăt, să ne îndeplinim obiec-



tive. În funcție de acest rezultat, vom ști cum abordăm săptămâna mare pentru noi, cu meciurile cu FCSB, Sepsi și CFR. N-am timp de scenariu, pe hârtie toate echipele din față își pot schimba poziția, dar mă gândesc numai la ce avem noi de făcut. După ce vom trece această eta-

pă, putem face anumite planuri. Există posibilitatea de a juca și un meci de baraj, o vom face dacă va fi cazul. Ar fi păcat să nu îndeplinim ce ne-am propus, pentru că echipa a crescut enorm, majoritatea jucătorilor din lot sunt pregătiți, pentru că ne așteaptă meciuri tari, din 3 în 3

zile. Am avut perioade mai grele în carieră, nu este aceasta nici pe departe cea mai grea. Nu mi-a plăcut în tribună la cele două meciuri în care am stat acolo, nu se vede bine și nu vreau să mai trec prin această situație, să fac asemenea gesturi de amator” a declarat Laurențiu Reghecampf.

## Marius Constantin: „Ar însemna enorm un titlu cu Craiova, unde orașul arde”

Fundașul Universității Craiova, Marius Constantin, încă mai speră că va câștiga un titlu în România și spune că acesta ar fi cu atât mai special în Bănie, unde o astfel de performanță este așteptată de peste trei decenii. Marius Constantin a revenit în meciul de la Pitești pe teren, după o pauză de două luni și jumătate, provocată de o accidentare, și spune că este pregătit să-și continue cariera pentru cel puțin un sezon, chiar dacă la toamnă va împlini 38 de ani, condițiile de recuperare oferite de Universitatea Craiova ajutându-l în acest sens.

„Nu ne gândim la meciul din Cupă cu Sepsi, ci la cel cu Voluntari. Trebuie să intrăm cu determinare, să respectăm ce a lucrat săptămâna aceasta și nu avem decât varianta victoriei. Este clar că avem un ascendent moral, după ultimele rezultate, exceptând meciul de Cupă. Se vede filosofia lui Mister, cu cât trece timpul cu atât jucăm mai bine, nu mai avem nici accidentați. Cum aș putea să nu fiu de acord cu patronul, când spune că 70 la sută a fost ghinion în pierderea titlului? Eu vreau să câștigăm toate meciurile până la final și dacă vom

termina pe locul 3 vom ști că am dat totul. Ar însemna enorm să câștig un titlu pe final de carieră, mai ales luat aici, la Craiova, unde ar arde orașul cu totul dacă s-ar întâmpla acest lucru. Când eram adversarul Craiovei eram foarte motivat, pentru că jucam împotriva unui public ostil. Personal, mă simt foarte bine, mă ajută și condițiile de la club, un jucător dacă își vede de treabă și se odihnește, clubul îi oferă toate condițiile. Tuturor ne-ar fi plăcut să avem mintea de acum la o vârstă mai mică. Nu am discutat despre prelungirea contractului, avem 20 de zile în care se decide totul, putem să fim sus sau să pierdem tot” a declarat Marius Constantin.

Antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf, a precizat că-și dorește ca Marius Constantin să continue și în sezonul următor la Craiova, deși în vară îi expiră contractul.

„Mi-aș dori ca Marius Constantin să rămână și din vară, pentru că ne-a ajutat foarte mult în acest sezon. Am nevoie de astfel de jucători, care să te aducă la nivelul de a câștiga un campionat în România” a declarat Reghecampf.

### Play-off, etapa a VII-a

„U” Craiova – FC Voluntari, sâmbătă, ora 20  
CFR Cluj – Farul, duminică, ora 21.30  
FCSB – FC Argeș, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	6	3	1	2	8-5	48
2. FCSB	6	5	0	1	14-4	46
3. Craiova	6	5	0	1	16-5	42
4. Voluntari	6	2	0	4	5-10	30
5. Farul	6	1	1	4	2-10	28
6. FC Argeș	6	1	0	5	3-14	27

### Play-out, etapa a VII-a

Sepsi – Mediaș, vineri, ora 17.30  
Chindia – Rapid, vineri, ora 20.30  
Dinamo – Clinceni, sâmbătă, ora 12.30  
Fcu – UTA, duminică, ora 19  
Mioveni – Botoșani, luni, ora 17.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Rapid	6	6	0	0	18-1	38
2. Botoșani	6	4	0	2	10-6	35
3. Sepsi	6	4	1	1	11-2	33
4. UTA Arad	6	3	0	3	8-4	29
5. Fcu Cr.	6	3	2	1	10-4	28
6. Mioveni	6	4	1	1	9-6	28
7. Chindia	6	1	1	4	4-6	22
8. Dinamo	6	2	1	3	5-7	16
9. Clinceni	6	0	0	6	0-19	-3
10. Mediaș	6	0	0	6	1-22	-27

